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Där liv delas – en återblick på året 2025

Församlingens verksamhet rymmer mycket, gudstjänster, barn- och ungdomsarbete, 

omsorg, musik, kulturarv och praktiskt arbete. Men mitt i allt finns en enkel kärna: att 

få dela livet, med varandra och med Gud.

Under året har våra kyrkor och kyrkogårdar vårdats och utvecklats, så att de fortsatt 

kan vara öppna och välkomnande platser för människor i livets olika skeden. Det hand-

lar inte bara om byggnader och gravar, utan om minnen, gemenskap och respekt för 

dem som gått före oss.

I gudstjänster, körer och möten med människor märks församlingens hjärta allra tydli-

gast. Det gläder mig särskilt att fler barn och unga har hittat in i gemenskapen under 

året, och att flera ungdomar valt att stanna kvar som ledare.

För många är dop, vigslar och begravningar de viktigaste mötena med kyrkan. Att få 

finnas med i de stunderna är ett stort förtroende, och jag känner en djup tacksamhet 

över det.

Omsorgen om varandra fortsätter att vara en självklar del av vårt uppdrag. Genom 

samtal, gemenskap och konkret stöd försöker vi finnas nära människor, både i glädje 

och svårigheter.

Kyrkoherden har ordet

I samband med att årets bokslut nu är klart känns somma-

ren också som en god tid att stanna upp, blicka tillbaka och 

se allt det som fått växa och bära frukt under året som gått. 

När jag ser tillbaka på året känner jag framför allt tacksam-

het. Mycket har hänt, en del syns utåt, annat sker mer i det 

tysta. Men allt hör ihop. Vi hör ihop.

Kafjärdens verksamhetsberättelse för 2025 hittar ni på vår 

hemsida. Det är fin läsning kan jag lova.

Din kyrkoherde JennyDin kyrkoherde Jenny



Bra att veta om GUDM

Har det blivit något fel? Borde det inte stå “Gud”, kanske ni undrar. Men nej, det är inte 
tryckfelsnisse som varit framme :) GUDM har visserligen med Gud att göra, men är 
något helt annat, nämligen en förkortning (akronym) som berättar vad församlingens 
grundläggande uppgifter är. Alltså vad vi ska syssla med i församlingarna. Förkortningen 
är utifrån vad kyrkoordningen (som kan liknas vid en lagbok för svenska kyrkan) säger 
är församlingens grundläggande uppgifter. Vad står då bokstäverna i förkortningen för? 

G står för gudstjänst och innebär att en av våra grundläggande uppgifter är att fira 
gudstjänst. Varje söndag ska vi ha gudstjänst, det som kallas huvudgudstjänst. Att den 
ligger just på söndagar är för att det var den veckodag då Jesus uppstod och därför har 
det blivit kristnas naturliga samlingsdag. Vi ska också förrätta dop, vigslar, konfirmatio-
ner och begravningar. 

U står för undervisning. Men vad är det då vi ska undervisa om? Jo, vi ska undervisa om 
sådant som rör kristendom, tro och livsfrågor. Detta gör vi på flera sätt, bland annat 
i gudstjänsten genom predikan. Konfirmandundervisningen är ytterligare ett exempel 
på undervisning. Utöver detta kan undervisning se ut på olika sätt i olika församlingar. 
I Kafjärdens församling är exempelvis skolvandringar och körverksamhet en del av vår 
undervisning.

D står för diakoni. Diakoni kan man säga är omsorg på kristen grund, eller kyrkans 
omsorg. Lite slarvigt skulle man kunna säga att diakoni är kyrkans sociala arbete, ex-
empelvis med att hjälpa människor (genom ekonomiska bidrag, själavårdande samtal, 
etc), men diakoni är större än så och handlar också om omsorg till skapelsen. Ibland 
talas det därför om att församlingar ska ha ett diakonalt perspektiv, alltså att omsorgen 
och kärleken till människor, djur och natur ska speglas i allt vi gör. I församlingen har 
diakonen en särskild blick och särskild uppgift i att se till att församlingen utför denna 
grundläggande uppgift.

M står för...? Vågar du gissa? Kanske gissade du på musik, det vore ju faktiskt det mest 
logiska, men det är fel. M står för mission och kan kanske kallas kyrkans utåtriktade 
arbete. Mission handlar om att låta människor få del av det kristna budskapet, exem-
pelvis genom att skapa platser där människor kan få känna Guds kärlek, eller få uppleva 
känslan av något som är större än en själv. I mycket av detta är musik en viktig del, inte 
minst då musik är något vi erfar, som kan tala till oss där ord inte räcker till. Men ordet 
mission kan också betyda uppdrag, exempelvis uppdraget att jobba för människors lika 
värde, andra välgörande ändamål, eller uppdraget att hjälpa till vid kris och katastrof. 

Nu vet du vad GUDM betyder, och vad församlingens grundläggande uppgifter är. Kan 
du hitta spår av hur Kafjärdens församling jobbar med GUDM i Kafjärdsnytt?

 //EmblaEmbla
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Musikandakt Jäders marknad
Lör 5 september kl 11:30 i Jäders kyrka. Musikandakt i samband med Jäders  

marknad. 

Kom och sjung dina favoritpsalmer tillsammans med psalmorkestern.

Hantverkscafét växer!
Välkommen du också till gemenskap och samtal i församlingshemmet i Vallby (Klockargår-
den). 

Vi träffas torsdagar med start den xx september kl 14-16:30. 
Medtag eget handarbete. Har du inget, kom ändå och ta en kopp kaffe.

Det här är en självgående gemenskapsgrupp. Vi som är där gör det tillsammans och allt 
baseras på ideella. Ingen föranmälan. Kostnadsfritt.

Vid frågor kontakta Gunnel (ideell) på 070-2512673

Öppettider i Jäders kyrka sommaren 2026
24 juni-16 augusti (v 26-33): onsdagar, torsdagar, lördagar och söndagar kl 11-15

Församlingens ungdomar tar emot er och visar er runt. 
Varmt välkomna!

För mer info om Axel Oxenstierna och utställningen: www.axeloxenstierna.se



Bladets hopp!

Vi vill lyfta fram våra fantastiska Unga ledare. I år har 

vi haft en riktigt stor konfirmandgrupp så våra unga 

ledare har varit oumbärliga. Utan dem hade vi inte räckt 

till. Även om det inte alltid varit så lätt så har de troget 
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Pilgrimscykling
Den 30 augusti cyklar vi oss igenom Pilgrimskransen! Samling och gudstjänst i Vallby 

kyrka kl.11.00, därefter rullar vi emellan några av våra kyrkor. Turen blir på c:a en mil 

i lugnt tempo med pauser längs vägen samt med avslut i Kjula kyrka. Medtag cykel, 

vattenflaska och något som mättar magen. En pilgrimsresa har både inre och yttre 

mål, ett avbrott från vardagen som öppnar upp för nya insikter och möten. Hoppas vi 

ses :)

Pax et Bonum (Frid och allt gott)

/Sofi, Ulrika och Embla

ställt upp och varit behjälpliga med stort som smått, och gjort det bra. Så tack alla 

unga ledare, för ert engagemang, er närvaro och för den klokskap ni bidrar med!
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Församlingsafton 
FÖRSAMLINGSAFTON TISDAG 8 SEPTEMBER KL 18-20 

Den ”professionella sakletaren” tillika konsthistorikern (fil kand i konsthistoria) och 
autodidaktiska fotografen Anna-Johanna von Platen håller ett föredrag om gamla och 
nyare föremål som finns eller tillhör Hammarby kyrka och Sundby kyrka.

Hon berättar dels om och visar bilder på enstaka föremål och dels om sitt arbete 
med att inventera kyrkorna och varför. Anna-Johanna lyfter fram att alla föremål är 
församlingens gemensamma ägodelar att förvalta. Kom och hör om mer eller mindre 
värdefulla kyrkoskatter i Hammarby och Sundby kyrkor.

Under kvällen bjuder församlingen på kaffe/the och smörgåstårta. 
Ingen föranmälan. 
Vid frågor kontakta kyrkoherde Jenny. 0730-227778

Varmt välkomna till Kjula församlingshem, Kyrkvägen 17

Ps. Varför just Sundby och Hammarby? Jo, Anna-Johanna inventerar våra föremål i 
vårt interna system SACER med 2 kyrkor per år. Nästa år har vi möjlighet att höra 

henne berätta om Barva och Kjula kyrkor. Året därpå Vallby och Jäders kyrkor. Ds.

Barn- och ungdomsverksamhet ht 2026
KJULA-LA lågstadiet 	 Terminsstart 1 September  
Barnkör för lågstadiebarn 6-9 år i Kjula. Barnen hämtas från fritids Kjula skola av 
ledarna. 

uTisdagar klockan 14.30–15.15 i Kjula kyrka. Ledare är Ulrika och Sofi.

VALLA-LA lågstadiet	 Terminsstart 3 september

Barnkör för lågstadiebarn 6-9 år i Vallby. 

uTorsdagar klockan 14.45– 15.15 i Vallby skola. Ledare är Ulrika.

AFTER SCHOOL mellanstadiet	 Terminsstart 2 september

Öppen verksamhet för mellanstadiebarn. Vi finns i Kjula församlingshem (övre plan). 
Vi börjar med en kort lugn andakt, äter mellis och skapar eller leker.

uOnsdagar 14.30-16.00 i Kjula kyrka. Ledare är Kattis. 

UNGDOMSGRUPP	 Terminsstart 3 september

Öppen mötesplats där ungdomarna är delaktig i planering av aktiviteter och mässa, 
film, bakning, pyssel, lekar, övernattningar... 

uTorsdagar 18.30–21.00 i Kjula församlingshem (övre plan). Ledare är Embla, 
Kattis, Sofi och Ulrika.
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Begravningsverksamheten

Askgravlund Vallby
Vi är glada att kunna berätta att arbetet med en ny askgravlund på Vallby kyrkogård 
nu är påbörjat. Anläggningen beräknas stå färdig under hösten och kommer att bli en 
plats för ro, stillhet och eftertanke – en plats där vi kan minnas och sörja våra nära 
och kära.

En askgravlund är en gemensam gravplats med ett anonymt gravskick. Nedgrävning 
av aska sker under värdiga former utan närvaro av anhöriga och utan att platsen 
markeras. Namnskylt fästs på en gemensam sten i askgravlunden. Det finns plats för 
32 namnskyltar.

Vi har också påbörjat projekteringen av en askgravlund på Barva kyrkogård. Den 
beräknas vara färdig under 2027.

ÖVERSIKTSPLAN NY ASKGRAVLUND

FÖRESLAGEN PLACERING FÖRESLAGEN ANSLUTNING GRUSSTIG FÖRESLAGEN PLACERING
BILDER BEFINTLIG SITUATION TAGNA JANUARI 2025

PLACERING NY ASKGRAVLUND

BEFINLIG SMIDESGRIND

ELIN

SAMUELSSON

LANDSKAPSARKITEKT

0739-199664

mail@elinsamuelsson.se



Var beredd på ändringar! !
Kalendarium

Vi reserverar oss för ändringar i detta kalendarium. På vår hemsida www.

svenskakyrkan.se/kafjarden och församlingens Facebooksida finns aktuellt 

veckoprogram, samt predikoturer i Eskilstuna kuriren. Du kan även ringa försam-

lingens expedition på tel. nr: 072-7391051.

Juli
Sön 5 kl 11 Hammarby kyrka. Mässa.

Sön 12 kl 11 Kjula kyrka. Gudstjänst.

Sön 19 kl 11 Sundby kyrka. Gudstjänst.

Sön 26 kl 11 Barva kyrka. Mässa.

Augusti
Sön 2 kl 11 Jäders kyrka. Mässa.

Sön 9 kl 11 Vallby kyrka. Mässa.

Sön 16 kl 11 Hammarby kyrka. Gudstjänst.

Sön 23 kl 11 Sundby kyrka. Mässa.

Sön 30 kl 11 Vallby kyrka. Gudstjänst med pilgrimscykling. (se sep info)

September
Lör 5 kl 11:30 Jäders kyrka. Psalmgudstjänst i samband med Jäders marknad. (se sep 
info) 

Sön 6 kl 11 Barva kyrka. Musikgudstjänst. Psalmorkestern medverkar.

Sön 13 kl 11 Kjula kyrka. Mässa med små och stora. Barnkörerna Valla-la och Kjula-la 
medverkar. 

Sön 20 kl 18 Hammarby kyrka. Taizémässa.

Sön 27 kl 15 Jäders kyrka. Gudstjänst.
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Nionde kompaniet

9

Nionde kompaniet
År 1987 fick vår bygd en alldeles särskild plats i filmhistorien, när delar av filmen 9 
kompaniet spelades in här i trakten. För många av oss som bor här är det inte bara en 
film – utan ett minne som fortfarande lever kvar i berättelser och igenkänning.

Bland annat spelades en uppmärksammad scen in i Sundby kyrka, där en polisbil kör 
rakt in i kyrkorummet. I predikstolen står skådespelaren Krister Henriksson i rollen 
som präst – en ovanlig syn i en annars stillsam kyrkomiljö. Även Kjula by fick stå i 
centrum för inspelningen, inte minst i Familjen Sterners hus, och flera av byns invå-
nare medverkade som statister.

Filmen utspelar sig kring det då aktiva regementet P10 och berättar historien om 
hur en grupp värnpliktiga inleder en olaglig affär genom att byta ut en motor från en 
av försvarets nya bilar mot en gammal, sliten motor från en privat Volvo. När bytet 
upptäcks av ett befäl, som istället för att ingripa kräver sin del av vinsten, sätts en 
kedja av händelser i rörelse.

Det som börjar som en enstaka affär utvecklas snart till en omfattande verksamhet 
där varor och tjänster förs ut från regementet till den lilla orten. För att organisera 
verksamheten skapas det så kallade “nionde kompaniet” – trots att det egentligen 
bara finns åtta. Det blir en symbol för något som växer fram vid sidan av det ordina-
rie systemet.

Idag är inspelningen ett stycke lokalhistoria som många fortfarande minns. För oss 
som bor här ger filmen en särskild känsla – att känna igen platser, människor och 
miljöer på filmduken. Det är en påminnelse om att även en liten by kan bli en del av 
något större.
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Barn och familjeverksamhet
BARNRYTMIK	 Terminsstart 1 september

För föräldrar och barn 0-2 år. Vi umgås, leker, fikar och sjunger. Sångstund med mo-
ment som utvecklar nackstabilitet, balans och språk.

Fika finns, vid särskilda allergier ta med eget första tillfället.
Plats: Vallby församlingshem (Klockargården)

Tid: tisdagar klockan 9.00-11.30. (Sångstunden börjar 9.30)

ÖPPEN FÖRSKOLA	 Terminsstart 4 september

För föräldrar och barn 0-5 år. Vi umgås, leker, sjunger och fikar. 

Inkluderande och språkutvecklande sångstund.

Fika finns, vid särskilda allergier ta med eget första tillfället.
Plats: Kjula församlingshem (Övre plan)                                                 

Tid: fredagar 9.00 -11.30. (Sångstunden börjar 9.45) 

Vid frågor eller funderingar kontakta 

Kattis Thunqvist Kåberg 070-550 86 79 

katarina.thunqvistkaberg@svenskakyrkan.se



Till hösten inbjuds du som är född 2012 att konfirmera dig i Kafjärdens församling. 
Konfirmationen är en möjlighet att få träffa nya vänner samtidigt som man får lära 

känna sig själv och fundera på livets stora frågor. Här står gemenskapen i centrum och 
vi är välkomna som de vi är! Tillsammans utforskar vi vad det innebär att vara människa 
och ungdom idag, inte minst genom roliga aktiviteter där vi får använda både hjärnan, 
kroppen och vår kreativitet. Vi åker dessutom på läger till Gotland (20-24 juni 2027) 

och Finnåkers kursgård (25-27 september 2026).

Vi träffas i Kjula församlingshem torsdagar kl 17.00-19.00 (drop-in-fika från 16.30) med 
start 17 september 2026. 17 september bjuds dessutom alla föräldrar in till föräldramöte i 

Kjula församlingshem. Konfirmationen äger rum 27 juni 2027 (genrep 26 juni) i Jäders kyrka.

Anmäl intresse till Embla så får ni mer information.

Embla Kolenda, präst, 072-092 77 90, embla.kolenda@svenskakyrkan.se

Ps. Är du född 2011 och ännu inte konfirmerad? Det är inte försent! Du är också varmt väl-
kommen med en anmälan

11

Konfa-Gotland 2026-2027
Konfa-Gotland 2026-2027
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Sommarmusik - i Kafjärdens församling 2026

Onsdag 15 Juli OBS! kl. 19.00 Hammarby kyrka ”Reflektioner från när och 
fjärran”
Tove Törngren - cello, Liv Skareng - gitarr

Onsdag 22 Juli 18.00 Vallby kyrka ”Kims flöjter, folkmusik & visor” 
Kim Persson - blockflöjter, härjedalspipa, övertonsflöjt, benflöjt, subkontrabasflöjt, 
dubbelflöjt, mandola, sång

Onsdag 29 juli 18.00 Barva kyrka  ”Lägg ifrån dig din börda” 
Agnes Erixon - sång, Inga-Lill & Ola Sjönneby - keyboard, flöjt, flygelhorn

Onsdag 5 aug 18.00 Jäders kyrka ”Kärlek på italienska”
John Haque - sång, Petra Engström-Haraldsson - sång, (Alexander Nordwall - Piano)

Onsdag 12 aug 18.00 Sundby kyrka ”Mellan visor och vind”
RADAR- Hedda Karlsson-Pyk - sång Andreas Mellqvist - gitarr, sång

Onsdag 19 aug 18.00 Kjula Kyrka ”Always and forever”
Jäders Jazzorkester under ledning av Ola Sjönneby

Sommarmusik

Tack Maria
Nu är det dags för Maria Sterner att gå i pension. Hon har arbetet som värdinna i 
församlingshemmet samt på Trygghetsboendet i ca 4 år. Ewa intervjuar Maria.

-Vad tycker du varit roligast med ditt 
arbete?

Maria: ”Jag tycker det varit fint att fått arbetet 
i församlingen man bor i, och så fina möten 
med församlingsborna.”

-Har du några planer på vad du ska göra 
nu?

Maria: ”Nu kan jag ägna mer tid till familjen, 
samt mina intressen, som handarbete, växter 
mm. Jag vill också passa på att tacka mina 
kollegor för min tid här. Nu tar jag ett nytt steg 
och går vidare i livet. ”

Vi önskar henne en härlig pension! Tack Maria!
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Verksamhet
Inbjudan till Alpha
Alpha är en kurs där du får stanna upp och utforska tro och mening tillsammans med 
andra – för dig som är nyfiken på kristen tro eller vill tänka vidare kring frågor du burit 
länge, oavsett bakgrund eller erfarenhet av kyrkan.

Varje tillfälle bjuder på en ny fråga om tro och är utformad för att skapa samtal. Frågor 
som vi kommer att reflektera över är: Finns det mer att upptäcka i livet? Vem är Jesus? 
Varför dog Jesus? Hur ska jag kunna tro? Hur och varför ska jag be? Hur och varför ska 
jag läsa Bibeln? Hur leder Gud oss? Vem är Den Helige Ande? Hur kan jag stå emot det 
onda? Hur och varför ska jag berätta om min tro? Helar Gud idag? Vad ska jag med kyr-
kan till?

Vad händer på träffarna?

Alpha handlar även om gemenskap och möjligheter till att lära känna nya vänner. Det gör 
vi bland annat genom att börja träffarna med en enkel smörgås och samtal vid borden. 
Därefter tittar vi på en film på ca 25 -30 minuter som tar upp kvällens tema och väcker 
frågor till samtal. Det viktigaste med träffarna är chansen att dela tankar och idéer om 
kvällens tema. Det är en möjlighet att lyssna till andra och bidra – och om man så vill – 
med sitt eget perspektiv i en ärlig, vänlig och öppen miljö.

Kursen pågår i 11 veckor med träffar på tisdagskvällar klockan 18.30-20.00. Den första 
träffen är den 15 september, 2026. Platsen är Kjula församlingshem, Kyrkvägen 17.

Hur anmäler jag mig? 

Du anmäler dig genom att skicka ett meddelande till kjulabaptist@telia.com. Uppge ditt 
namn och eventuella allergier. Senaste anmälningsdagen är den 11 september.

Varmt välkommen!

Arrangörer: Kafjärdens församling Svenska Kyrkan och Kjula Baptistförsamling

Vid frågor: 
Thomas: 072 156 2271 
Sara-Pia: 070 477 3772



SPES

Välkommen till Spes kretsen i Södermanlands 
Samtalsträffar i Eskilstuna för hösten 2026

Träffen är för dig som drabbats av förlusten att en närstående tagit sitt liv. 
Att träffa andra efterlevande i liknande situation kan vara ett stöd. 

Sorgen kan ta sig olika uttryck, men tillsammans med efterlevande i liknande situa-
tion kan det vara en hjälp att få sätta ord på sin upplevelse. Att få möjlighet att dela 

det som är svårt kan vara en hjälp i sorgen.

Datum: 17/8-2026, 31/8-2026, 14/9-2026, 28/9-2026, 12/10-2026, 
26/10-2026, 9/11-2026, 23/11-2026, 7/12-2026

Tid: 18:00-20:00

Plats: Vallby församlingshem, (vallby by7, 635 09 Eskilstuna)

Kostnadsfritt: Träffarna är kostnadsfria, vi bjuder på lättare fika.

Föranmälan: Annelie Jalmberger tel:070-4039644, annelie.jalmberger@spes.se 
Linda Rösselharth, linda.rosselharth@spes.se 

Mer information om Spes hittar du på www.spes.se 

Varmt välkommen till ett medmänskligt kontaktnät för oss som mist i suicid!  
Krets ordförande Annelie Jalmberger
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Gravbrev
Tankar kring ett Gravbrev
Gamla gravbrev kan berätta mer än en historia, det 
insåg jag när det var dags att lämna ansvaret för famil-
jegravarna på Jäders kyrkogård till nya händer – så 
många av släktträdets äldsta grenar hade med tiden 
fallit ned. Borta var välkända röster, minnen av liv och 
leenden hade lyst för sista gången.

Nu är  jag en av gammelgrenarna!

Att gå igenom generationers varsamt lagrade hand-
lingar kring släktens gravplatser blev en spännande  
resa i tiden. Till varje grav hör ett gravbrev där det 
framgår vilka som jordfästs är i urna eller kista.

Kyrkoherde Magnus Collmar hade 1941 med elegant handstil 
präntat ett av de sparade gamla gravbreven i släktarkivet: För 
avgiften 15 kronor erhöll min morfarsfar Johan Karlsson en 
gravrätt upplåten ”FÖR ALLTID”. Ävenså kuvertet som gravbre-
vet skickats i finns kvar, med kyrkoherdens fascinerande tjäns-
testämpel med texten ”PASTORSÄMBETET JÄDER” i runform. 
Ett stycke av Sigurdsristningen i stämpelns mitt visar Sigurd 
Fafnesbane stöta svärdet Garm i drakens buk, samt runorna 
”FUR SALU HULMK—”, på nutidssvenska ”För Holmgers själ”.

Gravarna på Jäders kyrkogård knyter en linje 
genom tiden, från Sigurd till Magnus Collmar, 
via Johan och till mig. Som ”SkaparKatten” 
säger: DET ÄR FULLBORDAT.



Ansvarig utgivare: Jenny Ludvigson  
För mer information och evenemang: www.svenskakyrkan.se/kafjarden

E-post: kafjardens.forsamling@svenskakyrkan.se  
Adress: Kyrkvägen 17, 635 06 Eskilstuna

Gilla oss gärna på Facebook så kan ni hitta nya bilder 
och information om vad som händer i församlingen!

Kontakt
Kyrkoherde Jenny Ludvigson	 073-0227778 
	 jenny.ludvigson@svenskakyrkan.se

Präst Embla Kolenda 	 072-0927790 
	 embla.kolenda@svenskakyrkan.se

Gravärenden/administratör 	 072-7391051 
Beatrice Neüman Humbla 	 beatrice.neuman-humbla@svenskakyrkan.se

Kantor Ulrika Johansson Lundkvist 	 072-2140068 
	 ulrika.johanssonlundkvist@svenskakyrkan.se

Församlingsmusiker Ola Sjönneby 	 070-3668355 
	 ola.sjonneby@svenskakyrkan.se

Diakon Sofi Zettervall 	 072-2140081 
	 sofi.zettervall@svenskakyrkan.se

Församlingspedagog 	 070-5508679 
Kattis Thunqvist Kåberg 	 katarina.thunqvistkaberg@svenskakyrkan.se

Vaktmästare Joakim Norgren 	 072-5735865 
(ansvarig för Jäder- och Sundby kyrka) 	 joakim.norgren@svenskakyrkan.se

Vaktmästare Fredrik Carlsson 	 072-5735866 
(ansvarig för Kjula- och Barva kyrka) 	 fredrik.carlsson3@svenskakyrkan.se

Vaktmästare Markus Bäck 	 072-2172782 
(ansvarig för Hammarby- och Vallby kyrka) 	 markus.back@svenskakyrkan.se

Värdinna Bea Arvidsson 	 072-2354857 
	 elisabeth.arvidsson2@svenskakyrkan.se

Controller/ekonom Anita Patros 	 072-2194455 
	 anita.patros@svenskakyrkan.se


